

# Cerca de 2 Millones de Hondureños a las Urnas

Por Lic. Carlos Sandoval (Enviado Especial de EL DIARIO DE HOY). TEGUCIGALPA, noviembre. Un millón 900 mil hondureños eligen este domingo 24 de noviembre, un Presidente de la República, 3 designados (vicepresidentes), 132 diputados al Congreso Nacional y 284 corporaciones municipales dentro de un

ambiente político en que se espera prevalezca el orden, la cordura y el civismo.

El nuevo Presidente regirá los destinos del país durante los próximos 4 años.

A pesar de que existe una pluralidad de candidatos inusual —9 en total— dos son los favoritos, según las encuestas realizadas y ambos están colocados a la derecha. Uno de ellos es el Lic. Rafael Leonardo Callejas, economista agrícola y empresario. Es el más joven de todos los aspirantes presidenciales y un ardiente partidario de la libre empresa. Cuenta con un respaldo fuerte del sector industrial y de la juventud.

También ha recibido el apoyo de diversas organizaciones populares. Callejas ha sido calificado como un "fenómeno político" debido a que nadie en la historia del país había capitalizado tan fuertemente a la opinión pública y logrado figurar tan alto en tan poco tiempo.

El otro candidato favorito es el Ing. José Simeón Azcunega, de 58 años, también empresario y ex funcionario de gobierno. Los demás candidatos son: por el Partido Nacional Fernando Lardizabal, ingeniero agrícola, y Juan Pablo Urrutia, perito mercan-

—Favor pase a la página 13.

## Celebran 25º Aniversario de Graduación

Ex alumnos de la promoción de 1960 de la Normal de Maestros "España" celebrarán sus 25 años de graduados el próximo 29 de noviembre con una serie de actividades, informaron los organizadores.

El programa comprende una misa de acción de gracias en la Basílica de Guadalupe, conocida como "La Ceiba", y esa misma noche una cena bailable en el Circuito Deportivo Inter-

—Favor pase a la página 11.

## Es Alarmante Falta de Medicinas Veterinarias

Es alarmante el riesgo de enfermedades a que está sometido el hato por la falta de medicinas y otros productos veterinarios, afirma la Asociación de Ganaderos de El Salvador.

Detallan que desde hace un año hay escasez de la Cepa-19, vacuna que se a-

plica al ganado de 3 a 9 meses de edad para prevenirlo contra la Brucelosis, enfermedad que amenaza a la salud humana y animal, y solamente el MAG puede importar la vacuna en referencia, lo cual en estos mo-

—Favor pase a la página 7.

## Fallece el Dr. René Padilla y Velasco

De muerte natural falleció el viernes el Dr. René Padilla y Velasco, quien fue Director de la Comisión de Límites, del Ministerio de Relaciones Exteriores, desde 1969, cuando se inició el problema fronterizo con Honduras.

Se supo que el eminente jurista consulto e internacionista padecía desde hace años de una enfermedad en el corazón, que al parecer lo llevó a la muerte ayer, cuando desempeñaba

—Favor pase a la página 7.

## Hija de Duarte Dice que la Impusieron Declaración

Inés Duarte, hija del Presidente Duarte y quien estuvo secuestrada durante cuarenta y cuatro días en poder de las FMLN, dijo en un programa de televisión oficial que fue obligada por

sus plagiarios a posar para un fotógrafo y para hacer declaraciones a una emisora de ellos mismos.

La hija de Duarte fue liberada a cambio de veintidós dirigentes importantes de la guerrilla, además de la autorización para que salieran del país noventa y ocho terroristas heridos que estaban en las áreas rurales. Este canje fue el 24 de octubre.

Los terroristas divulgaron en Los Angeles, California, Estados Unidos, unos casetes en los que Inés Guadalupe aparece haciendo declaraciones en favor de los terroristas y pone en tela de duda su comportamiento político.

Para responder a esa inquietud general, el Gobierno preparó para la televisión oficial una entrevista en la que Inés Guadalupe aparece declarando que ella fue obligada por sus captores a declarar que estaba bien, que había sido bien tratada y que reconocía la sensibilidad de los terroristas.

"Fui obligada —dice la hija de Duarte—. Además yo tenía miedo por mi vida. Recuerdo que me obligaron a posar para un fotógrafo que iba en la fila de ellos cuando estaban prestos a liberarme".

Además dijo que de nin-



**FARMACEUTICO DEL AÑO.** El Dr. Luis Barrachina Charlaix, nominado Farmacéutico del Año, recibió el Diploma y la Placa "Arsal" de manos del Dr. Franklin López, Presidente del Colegio de Químicos y Farmacéuticos y del Dr. Francisco Alberto Argüello, respectivamente. En el orden, Dr. López, Dr. Barrachina y Dña. Marisol de Barrachina.



**CANDIDATOS.** Enrique Aguilar Paz, Hernán Corrales Padilla y Juan Pablo Urrutia, son tres de los nueve candidatos liberales y nacionales que este día se disputan la presidencia de Honduras.

Dice Callejas:

## Nicaragua: Una Amenaza Para Paz Centroamericana

(Por Pedro Rodríguez, Enviado Especial de EL DIARIO DE HOY). TEGUCIGALPA. Rafael Leonardo Callejas, candidato a la Presidencia de Honduras por el Partido Nacionalista, declaró que el armamentismo de Nicaragua es alarmante y constituye una amenaza para la paz de los centroamericanos.

Dijo que el peligro de los nicaragüenses en el área es cada vez mayor ante un enorme arsenal acumulado y que sigue aumentando. Estimó en 500 millones de dólares el gasto que tendría que hacer Honduras, si quisiera equiparar su parque militar con el de los ni-

caragüenses.

Callejas se definió como un hombre amante de la paz y adversario del armamentismo, cuando se retiró al tema de la seguridad nacional, aunque los puntos anteriores los condicionó al comportamiento de los sandinistas. Callejas inició su campaña política hace 5 meses y en tan poco tiempo ha ganado una simpatía abrumadora en todos los sectores, especialmente con los empresarios dinámicos.

Con respecto a los otros 8 candidatos del Partido Liberal, de Innovación y Unidad de la Democracia Cristiana, el único que también

es fuerte aspirante a la Presidencia es el ingeniero José Azcona Hoyo, del Partido Liberal, quien tiene 3 años consecutivos de estar

—Favor pase a la página 11.



Dr. Carlos Benjamín Valiente.

## Comerciante Niega ser Contrabandista

"No estoy guardando prisión como se ha querido dar a entender en algunas informaciones, pues gozo de plena e irrestricta libertad otorgada por el Tribunal competente desde el día doce de los corrientes" dijo a EL DIARIO DE HOY el señor José Irene Escobar, al referirse a una nota informativa publicada en este rotativo el sábado 16 de los corrientes.

Asegura que él nunca se ha dedicado al negocio de armas y municiones, ni mucho menos al contrabando de ninguna clase de mercadería. El Sr. Escobar manifiesta que las investigaciones que se le siguieron en un Cuerpo de Seguridad le han servido para aclarar algunos conceptos vertidos en su contra por personas inescrupulosas que le han causado daño moral.

Niega pertenecer al hampa ni mucho menos a gru-

—Favor pase a la página 13.

Lic. Valiente:

## Ley de Universidades Eliminará Autonomía

La nueva Ley de Educación Superior que ha presentado el Ministerio de Educación, vendrá a eliminar la autonomía de las universidades privadas, expresa el Dr. Carlos Benjamín Valiente, rector de la Universidad Leonardo Da Vinci.

Las disposiciones del referido documento comprenden la injerencia en los aspectos financieros en el funcionamiento y toma de decisiones de las universidades, asegura.

Estos aspectos son muy

—Favor pase a la página 9.

En Guatemala:

## Ahorro en Combustible Produjo Cambio de Hora

El adelanto de la hora en Guatemala tuvo una economía en el consumo de combustible diesel de 3,206.884 galones, cuyo costo en moneda nacional fue de 2,788.419 quetzales, dijo el ingeniero electricista guatemalteco José Luis Herrera.

Esto es parte del informe sobre la experiencia que se ha tenido en Guatemala sobre el cambio de hora en un periodo de seis meses que ha sido presentado en la V Convención de Energía Eléctrica y Electrónica de

—Favor pase a la página 11.

## Llamado a Coheteros para Evitar Incendios

Un llamado a los fabricantes de cohetes y productos pirotécnicos para tomar todas las medidas que eviten incendios y explosiones hizo el director del Cuerpo de Bomberos, Cnel. Jaime Ernesto Flores, al reunir a esas personas.

Los asistentes que deben evitar en lo posible los incendios que todos los años se provocan por lamentables descuidos de los trabajadores.

El Jefe de los bomberos pidió a los fabricantes res-

—Favor pase a la página 11.